

沈丘县教体局

三项活动迎国庆

本报讯 国庆节来临之际,沈丘县教体局在全县教育系统组织开展了三项活动,营造了欢庆、祥和、安全、稳定的节日氛围。

一是开展以“迎国庆、颂祖国”为主题的系列教育活动。全县各级各类学校通过举行升旗仪式、举办板报展评、举行演讲比赛、组织征文比赛、开展歌咏比赛等形式,加强爱国主义教育,增强学生的爱国热情,培养学生良好的爱国情操。

二是开展矛盾纠纷排查化解活动。积极做好信访稳定工作,深

入社区、行政村、学校、班级,集中开展各类纠纷的排查工作,切实解决群众和师生反映强烈的突出问题,及时发现和化解不稳定因素,维护教育体育系统的和谐稳定。

三是开展安全排查和教育活动。对全具有接送学生车辆的学校进行驾驶员、车况调查摸底,加强安全教育;对学生进行防火、防溺水、防交通事故、防食物中毒等专题教育,组织师生进行安全演练,增强安全意识,提高防范能力。

(崔华明 赵其友)

沈丘县范营一中

“安全文明教育月”取得成效

本报讯 沈丘县范营一中结合本校实际,把9月份定为“安全文明教育月”,成立活动领导小组,制定了活动方案,通过悬挂横幅标语、制作宣传版面、召开主题班会等形式,开展了丰富多彩的教育活动,并与学生及家长签订了安全责任协议书。

通过一系列活动的开展,师生安全文明意识增强,精神面貌焕然一新,主题教育活动取得了明显效果。

(赵其友 郑建东)

遗失声明

●周口赤诚人力资源有限公司因不慎将人力资源服务许可证副本丢失,编号2013009号,声明作废。

2013年9月26日

●周口市汽车运输集团通宇货运有限公司因不慎将豫PC8388行车证丢失,声明作废。

2013年9月26日

●北京奥视数字科技有限公司周口分公司税务登记证正、副本丢失,证号:412700769498506,声明作废。

2013年9月26日

●河南省海林房地产有限公司开户许可证丢失,核准号:J5080000731503,声明作废。

2013年9月26日

●周口君诚机电设备工程有限公司税务登记证正、副本丢失,证号:411618676711494,声明作废。

2013年9月26日

●李明助理医师资格证丢失,证号:200641210412727197910263511,声明作废。

2013年9月26日

●项城市城郊乡供销社郭岭门市部土地证丢失,地籍号:09—02,声明作废。

2013年9月26日

●周口市恒通运输有限公司豫PF3369、豫PX693挂行车证丢失,声明作废。

2013年9月26日

●周口市恒通运输有限公司豫PF7301、豫PK414挂行车证丢失,声明作废。

2013年9月26日

●周口市星海运输有限公司豫P1Z104

行车证丢失,声明作废。

2013年9月26日

●项城市东运汽贸有限公司豫PZ2815、豫P0N39挂行车证丢失,声明作废。

2013年9月26日

●太康县顺达运输有限公司豫P5143挂车辆行车证丢失,声明作废。

2013年9月26日

●河南省郸城县汲家乡蒋庄村丁守生豫PQ881挂车辆行车证丢失,声明作废。

2013年9月26日

●项城市德隆汽车运输有限公司豫P5C90挂车辆行车证丢失,声明作废。

2013年9月26日

●项城市路顺汽车运输有限公司豫PS487挂车辆行车证丢失,声明作废。

2013年9月26日

教育视界

郑州周口37名教师赴郸城支教

本报讯 近日,来自郑州市和周口市的37名支教教师带着行李到达郸城,并一次性分配到7个缺编乡镇中学上岗。副县长刘淑杰参加支教教师分配会。

根据省教育厅等五部门要求,从2013年至2020年,由省、市教育行政部门选派一定数量优秀幼儿

园、中小学(含普通高中)和中等职业学校教师到边远贫困地区和革命老区(简称“两区”)支教一年,每年为“两区”培训一定数量的幼儿园、中小学和中等职业学校的骨干

素质,为推动“两区”普及学前教育、义务教育均衡发展、普及高中教育、大力发展战略性新兴产业提供人才支撑。

据了解,2013年周口市选派教师原则以上以选派义务教育阶段教师为主。此次选派的教师除郑州市对口支援我市之外,在全市范围内进行选派,主要采取市支持县、县支持乡的方式,以就近就便为主。首批项目计划2013年秋季开学前启动,次年6月底结束。在政策保障上,支教教师原工资福利待遇不变,并且按月发放支教补助,每人每年2万元。支教教师在工资、职务(职称)

晋升、解决住房困难问题、研究生考试等方面优先考虑。

据悉,本次选派到郸城县的37名支教教师,其中郑州市35名,周口市2名。此前,该县从城区学校选派了69名教师到缺编乡镇学校支教。

(张本宝 刘学源)



日前,郸城县举行以“关爱学子成长 弘扬企业责任”为主题的豫财地产捐资助学仪式。活动对30名品学兼优的贫困高中生进行资助,每名贫困学生获得了3000元助学金。县政府、县教体局领导以及受助学校师生参加捐赠仪式。

丁超 张立 摄

西华县教体局

转变机关作风 树立良好形象

本报讯 西华县教体局转变机关作风,狠抓工作落实,营造风清气正、和谐共进的发展环境,努力树立西华教育良好形象。

一是设立局长信箱。该局在机关门口设立了局长信箱,由专人负责,每周开箱一次,对收到的有效意见和建议,认真研究予以采纳,对反映的工作信息,指定相关股室抓紧落实。

二是公开举报电话。局党组书记、局长唐金华向社会公布手机号码和办公室电话,全天24小时开机,随时受理群众的来电来访,接受社会监督。严肃查处教育系统违规违纪行为,坚决纠正损害群众利益等不正之风。

三是提升工作效能。加强机关

作风建设,强化优质高效、文明热情的服务意识。全面推行岗位责任制、服务承诺制、限时办结制、责任追究制等制度。改进工作方法,简化办事程序,规范办事流程,加快工作效率,提高工作效率。

四是重视基层民意。为充分掌握第一手资料,摸清实情。县教体局党组成员分别深入到乡镇中小学进行调研,参与到学校各项工作之中去,现场办公;与师生亲切交谈,征求他们的意见和建议;广泛听取家长们的合理化建议及对教师和学校的评价与要求,把家长们好的建议注入课改中,把家长对学校管理要求融入学校制度中,发现问题,及时解决。

(张金龙)

公告

周口悦信(国际)文化传播有限公司已于2009年4月17日向登记机关申请办理注销,自2009年4月17日以后所发生的一切业务及法律责任与周口悦信(国际)文化传媒有限公司无关。

特此公告

周口悦信(国际)文化传播有限公司

2013年9月26日

公告

自2013年10月26日零时起,开封固定电话号码由7位升至8位,在原7位号码前加拨“2”。郑州、开封将统一使用长途区号0371。特此敬告。

河南省通信管理局

2013年9月26日

广告